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Ata da 4ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da Câmara Municipal de 

Conceição. Sessão realizada no Plenário da CMC, aos 29 dias do mês de março do 

ano de 2022. 
 

Composição da Mesa Diretora  

 
Presidente 

Vereador Fidelis Rodrigues de Luna 

  
1ª Secretário  

Vereador Luan Batista Ferreira  

 
2ºSecretário   

Diogo Ferreira Alves   

 

Lista de Vereadores Presentes: 
 

Vereador Antônio Mangueira De Figueiredo 

Vereador Diogo Alves Ferreira   
Vereador Helton Alves De Holanda  

Vereadora Iranilda Sabino Bezerra  

Vereador Roberto Cirilo Vieira 
Vereador Dr. Stherlan Emanuel Alves De Lira 

   

Vereadores ausentes   
Vereador Gilvandro Ramalho Braga 

Vereador Dr. Luis Paulino Neto 

Vereador Flavio Mangueira Belmiro 

 
AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

DOIS (2022).   Ás 09h00min, no plenário da CMC, após a leitura do SALMO DO DIA 

em nome do povo de CONCEIÇÃO, SEGUIDO da Oração do PAI NOSSO, rezado pelo 
Presidente Fidelis Rodrigues de Luna, acompanhados por todos os presentes. O 

Senhor Presidente, abre os trabalhos desta da 4ª Sessão Ordinária do 1º Período 

Ordinário Legislativo. Secretariando os trabalhos desta Reunião o 1º Secretário 
Vereador Luan Batista Ferreira. Conforme o Regimento Interno foi entregue copias 

da ata anterior aos Vereadores no prazo, apreciada e aprovada sem restrição. 

Concluído passou a leitura dos Expedientes da Mesa. 
 

O Presidente Fidelis Rodrigues de Luna, após fazer a verificação do quorum, 

havendo número legal para deliberar passou a: 
 

PAUTA DA ORDEM DO DIA 

 
PROJETO DE LEI N° 18/2022, Dispõe sobre a distribuição de absorventes higiênicos em escolas 

municipais de conceição-PB e da outras providencias. De autoria do Vereador Fidélis Rodrigues de Luna.   
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ANTEPROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 002/2022, de 28 de março de 2022, Estabelece normas sobre a 

Criação do Curso Pré-Vestibular da Rede Pública de Educação do Município de Conceição, Estado da 

Paraíba. De Autoria de Luan Batista Ferreira. Vereador.  

R E Q U E R I M E N T O Nº 18/2022, Senhor Presidente, Eu, Vereador HELTON 

ALVES DE HOLANDA, CIDADANIA, com assento nesta Casa Legislativa, venho nos termos 
do caput do art. 101 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, após ouvido o 

Plenário e cumpridas as formalidades regimentais,  requerer da Presidência da Casa que 

seja encaminhado ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO SAMUEL SOARES 
LAVOR DE LACERDA a seguinte Proposição: Solicito ao Excelentíssimo Senhor CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO, A CONSTRUÇÃO DE VÁRIOS BOX COMERCIAL, ONDE HOJE 

É A SOCIEDADE ARTÍSTICA (ANTIGO CINEMA) LOCALIZADO NA RUA PREFEITO JOÃO 
FAUSTO.  
 

R E Q U E R I M E N T O Nº 21/2022, Senhor Presidente, Eu, Vereador HELTON ALVES DE 

HOLANDA, (CIDADANIA), com assento nesta Casa Legislativa, venho nos termos do caput do art. 101 do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, após ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais,  

requerer da Presidência da Casa que seja encaminhado ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 

SAMUEL SOARES LAVOR DE LACERDA a seguinte Proposição: Solicito ao Excelentíssimo Senhor 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO, A CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA DE SAÚDE PARA O 

DISTRITO DO VIDEO. 

 

R E Q U E R I M E N T O Nº 23/2022, Senhor Presidente, Eu, Vereador HELTON ALVES DE 

HOLANDA, CIDADANIA, com assento nesta Casa Legislativa, venho nos termos do caput do art. 101 do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, após ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades regimentais,  

requerer da Presidência da Casa que seja encaminhado ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 

SAMUEL SOARES LAVOR DE LACERDA a seguinte Proposição: Solicito ao Excelentíssimo Senhor 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO, QUE SEJA FEITO O CALÇAMENTO DA RUA JOÃO 

CLAUDINO VIEIRA, TRECHO DE 80 METROS AO LADO DA ANTIGA ESCOLA TEREZINHA 

GOMES.  

 
R E Q U E R I M E N T O Nº 24/2022, Senhor Presidente, Eu, Vereador FIDÉLIS RODRIGUES DE LUNA 

(PSDB), com assento nesta Casa Legislativa, venho na forma Regimental, após ouvido o Plenário e cumpridas as 

formalidades regimentais, requerer da Presidência da Casa que seja encaminhado ao Poder Executivo  a seguinte 
Proposição: Requerer do Excelentíssimo Senhor Prefeito Samuel Soares Lavor de Lacerda, PARA QUE DENTRO 

DAS POSSIBILIDADES SEJA FEITA A CONTRATAÇÃO DE AGENTES DE TRANSITO MUNICIPAL, 

SÍMBOLO ATM-1, DE ACORDO COM A LEI MUNICIPAL DE Nº 626/2018, “DISPÕE SOBRE A 
MUNICIPALIZAÇÃO DO TRANSITO E TRANSPORTES DE CONCEIÇÃO, CRIA A STTRANS – 

SUPERINTENDÊNCIA DO TRANSITO E TRANSPORTES DO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”.  

 
R E Q U E R I M E N T O Nº 28/2022, Senhor Presidente, Eu, Vereadora IRANILDA SABINO BEZERRA, com 

assento nesta Casa Legislativa, venho na forma Regimental, após ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades 

regimentais, requerer da Presidência da Casa que seja encaminhado ao Poder Executivo  a seguinte Proposição: 
Solicita do Excelentíssimo Senhor Prefeito Samuel Soares Lavor de Lacerda, A CONSTRUÇÃO DE UM 

QUIOSQUE NA PRAÇA SÃO JOSÉ.  USTIFICATIVA “A construção de um quiosque dará oportunidade de 

trabalho, mais uma opção de lazer para o povo e toda comunidade, especialmente nos finais de semana, haja visto o 
Bairro São José é um bairro bem populoso.” Será retirado e apresentado como anteprojeto de lei na próxima 

reunião”.  
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PEQUENO EXPEDIENTE 
 
Vereador  Helton Alves de Holanda disse “Só pedir a compreensão dos colegas para 

que a gente aprove esses requerimentos da rua Joao Claudino Vieira, que aquela rua 

que fica ao lado da antiga escola Terezinha onde hoje funciona a Ação Social. É uma rua 

muito importante onde tem um fluxo maior de pessoas em dias de feiras livres e somente 

aquele trecho de 80 metros não é calçado um trecho pequeno.  Também coloquei 

novamente para ser apreciado e aprovado meu meu requerimento de nº 18/2022, onde 

eu peço a criação de box comerciais aqui por trás da Câmara, acho que seria de grande 

importância para nossa economia, acredito que essa construção de box é muito 

importante fica em um local central próximo a feira livre, peço aos nobres colegas que 

aprovem esse requerimento e muito obrigado a todos”. 

Vereadora Iranilda Sabino Bezerra disse “Bom dia a todos, o requerimento de nº 

28/2022, o qual solicito a construção de um quiosque na praça  São José, já houve 

outros pedidos outros requerimentos aqui na questão de reforma e construção de 

academia de saúde e eu hoje trousse mais uma sugestão que é a construção é uma 

praça bem ampla, grande tem umas palmeiras bonitas bastante espaçosa e acredito que 

da para acomodar tudo isso que foi pedido, e a construção do quiosque vai gerar 

emprego e mais uma sugestão de lazer na praça Manoel Pereira Valões, peço que os 

colegas Vereadores votem favorável em meu requerimento. Muito obrigado”. 

Vereador Lua Batista Ferreira  disse “Trousse para esta casa um anteprojeto para a 

implantação de um cursinho Pré-vestibular, para nosso município, a gente a 

importância que é para nossos jovens e alunos ingressarem na universidade 

principalmente Federal, esse cursinho ira ajudar por demais nossos alunos, ano 

passado eu trousse juntamente com a Secretaria Telma, dois auloes que conseguimos 

realizar focados em cima da redação como já estava em cima da hora das realizações do 

ENEM, não tinha como abarcar todo conteúdo do ENEM, mas hoje deixo aqui meu 

anteprojeto para que possa ser implantado o cursinho Pré-vestibular e peço aos colegas 

que aprovem esse projeto. Muito obrigado”.         

Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “O requerimento de nº 24/2022, requer do 

Prefeito que dentro das possibilidades contrate os agente de trânsitos municipal de 

acordo com a lei municipal que já foi aprovada e sancionada neste município de nº 

626/2018, e dentro desse projeto que já é lei, tem a planilha de funcionários de 

contratados e podem ser nomeados para compor essa secretaria, e dentro desse projeto 

tem as vagas para agentes de transito e eu vejo que nosso município esta precisando de 

contratar em caráter de urgência esses agentes de transito, nosso colega Diogo vem 

todas as semanas pedindo providencias na questão do calçadão as pessoas passando de 

motos e bicicletas, enviou requerimentos para prefeito e companhia militar eu 
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encontrei o comodante daqui e ele disse “Que não tem condições de colocar  uma viatura 

plantada no calçadão para acabar isso” e com a contração dos agentes de transito a 

realidade é outra porque tem a questão educativa, não é para multar ninguém, eu peço 

que nobres colegas votem esse requerimento e que o prefeito atenda  em caráter de 

urgência, na tabela tem um total de 7 agentes mais que o prefeito contrate de acordo 

com as possibilidades do município. Hoje também trouxe um projeto de lei que distribui 

absorventes higiênicos para as jovens nas escolas municipal essa lei é federal, para 

distribuir em unidades de saúde e também é lei Estadual também para distribuir em 

unidades de saúde, e peço aos colegas que aprovem para o executivo fazer essa entrega 

na rede de educação municipal de ensino, minha justificativa que a cada 4 estudantes 1 

passa por esse problema da falta de absorventes, chama ate de pobreza menstrual e com 

a distribuição nas escolas vamos sanar esse problema”.  

Vereador Antônio Mangueira De Figueiredo disse “A gente as vezes aguenta muitas 
coisas de pessoas que vem de fora a respeito do transito municipal de Conceição, a gente 

escuta o cara dizer isso é terra de gente, mostra os carros e apontam os carros 

estacionados de forma errada, carros em contra mão, a gente tem que escutar e aceitar 

esse projeto é necessário para nossa cidade para crescer e construir, sou favorável a 
todos os projetos e requerimentos. Muito obrigado”.  

 

Vereador Diogo Alves Ferreira disse “Gostaria de falar sobre seu requerimentos 
Presidente, com relação aos agentes de transito, vou dar um exemplo bem claro naquele 

girador ali na entrada de Conceição, tem um triângulo invertido lá e o motorista não 

entende que ali da a preferencia então quem entra primeiro no girador tem a preferencia, 
e não entendem e passam direto, da mesma forma aqui em frente a Dr. Edvaldo tem um 

nome bem claro aqui “PARE” eles passam direto então é importantíssimo que o Senhor 

Prefeito atenda seu pedido atenda o pedido da Câmara e contrate o pessoal de transito 
para ver se melhora a situação de Conceição”.   

 

Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “Gostaria que esse requerimento seja 

encaminhado no nome desta Casa e assinado por todos os Vereadores se assim 
desejarem”. 

 

Vereador Stherlan Emanuel Alves de Lira disse “O estado da Paraíba parece que já 
baixou uma norma que as pessoas não precisam utilizar mascaras em locais abertos, 

Deus queira que logo a gente se desprenda dessas mascaras. Com relação ao seu 

requerimento, eu acho um absurdo o transito de Conceição como ele é feito, 
primeiramente o que eu vejo é os caminhoneiros eles param em qualquer lugar, 

caminhoneiro e donos de Van eles param em qualquer lugar, segundo esses dois pontos 

que Diogo falou, todos os dias eu vejo as pessoas não respeitam, eu já fiz um 
requerimento em mandatos passado pedindo que o prefeito Nilson avançasse aquele 

canteiro aonde tem os cones avançasse de alvenaria mesmo, porque assim evita que as 

pessoas passem por cima, é preciso que tome as medidas eu sempre defendi o pulso 
forte da administração no seu poder de policia de pedir que a administração  puxe na 

orelha de quem esta fazendo o errado, então eu acompanho e subscrevo agora que não 

seja isso ai eu já antecipo uma bancada de empregos para dar o emprego e não ter 
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um guarda de transito no meio da rua a gente tem que esta atento a isso porque estou 

dando um sinal de confiança a gestão votando favorável, mas que realmente esteja o 

cara lá se errou notificar para dar certo”. 
 

Vereador Diogo Alves Ferreira disse “Questão de ordem, que também não seja um 

cabide essas multas de dar votos, o cara multa e porque vota em Samuel chega la e 
retira, que eduque e multe”. 

 

Vereador Stherlan Emanuel Alves de Lira disse “Inicialmente gostaria de parabenizar 
o Vereador Luan pelo o Projeto do cursinho pré-vestibular, gostaria que Vossa excelência 

permitisse subscrever nesse projeto, porque acho que todo mundo aqui tem 

conhecimento que eu fui idealizador desse projeto no governo de Alexandre Braga eu era 
diretor de apoio ao estudante e juventude e esse projeto existiu, nos quatro anos de 

Alexandre Braga, nos quatro anos de Vani Braga e nos dois primeiros anos de Nilson, 

até que o Secretário de Educação Fidelis Mangueira encerrou o projeto, é brilhante esse 

projeto eu fui homenageado na Assembleia Legislativa por ter feito esse projeto, e Vossa 
Excelência revive ele, parabéns que Conceição tinha o exemplo de reconhecer um projeto 

vitorioso no passado  e vai ser vitorioso no futuro, obrigado”.    

 

ORDEM DO DIA 

EM VOTAÇÃO A DISPENSA DO PARECER DAS COMISSÕES PARA O PROJETO DE LEI N° 

18/2022, DISPÕE SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DE ABSORVENTES HIGIÊNICOS EM ESCOLAS 

MUNICIPAIS DE CONCEIÇÃO-PB E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. . APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS.  

  

EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 18/2022, DISPÕE SOBRE A DISTRIBUIÇÃO DE 

ABSORVENTES HIGIÊNICOS EM ESCOLAS MUNICIPAIS DE CONCEIÇÃO-PB E DA 

OUTRAS PROVIDENCIAS. . APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  

 

EM VOTAÇÃO A DISPENSA DO PARECER DAS COMISSÕES PARA O ANTEPROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 002/2022, DE 28 DE MARÇO DE 2022, ESTABELECE NORMAS SOBRE A CRIAÇÃO 

DO CURSO PRÉ-VESTIBULAR DA REDE PÚBLICA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE 

CONCEIÇÃO, ESTADO DA PARAÍBA. APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  

   

EM VOTAÇÃO O ANTEPROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 002/2022, DE 28 DE MARÇO DE 2022, 

ESTABELECE NORMAS SOBRE A CRIAÇÃO DO CURSO PRÉ-VESTIBULAR DA REDE 

PÚBLICA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CONCEIÇÃO, ESTADO DA PARAÍBA. 

APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.  
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GRANDE EXPEDIENTE 

 

1ºORADOR  

Vereador Antônio Mangueira de Figueiredo cumprimentou a todos os presentes: e 

disse “Bom dia a todos aqui presente, quero só comentar para quem não viu como esta o 

Videu hoje, como eu fazia muito tempo que eu não visitava o vídeo e vi que não é mais o 

Videu de antigamente, esta muito mudado, quero também de publico parabenizar 

Cachoeira dos Carvalhos parece ate que tem um prefeito lá e o prefeito é igual o Prefeito 

Nilson Lacerda trabalhador, se você imaginar uma cidade que esta evoluindo você ver lá 

evoluindo tudo por conta dos moradores da comunidade somente a agua Dr. Cicero me 

disse estava existindo um problema e é a única coisa que a prefeitura é responsável, eu 

queria fazer o apelo ao Prefeito Samuel Lacerda para que resolvesse aquele problema 

daquele povoado, aquele povo diante disso iria ficar mais feliz e quero parabenizar Dr. 

Cicero porque ele é o presidente da comunidade e encarregado de tudo, se todos 

fizessem o mesmo que Dr. Cicero e seus amigos fizeram em Cachoeira dos Carvalhos a 

gente ficava mais satisfeito com administração que esta havendo em Conceição. Eu disse 

que aqui a duzentos anos não dava um prefeito como Nilson Lacerda para administrar 

eu faço essa observação e estou vendo que eu corro o risco de ter exagerado na pessoa 

desse menino que esta ai disposto a trabalhar ele conhece todo mundo fala com todos 

em igualdade de condições, eu fiquei muito satisfeito no que estou vendo, votei trabalhei, 

mas eu tinha minhas duvidas que fosse um prefeito que fosse beber, jogar e deixasse o 

serviço para os vícios mais não foi me enganei, quero parabenizar o prefeito Samuel 

Lacerda pelo o seu trabalho e o que vem fazendo por Conceição. Requeiro um minuto de 

silêncio pelo o falecimento de minha comadre que faleceu em João Pessoa Noemia 

Ferreira Frade que faleceu com noventa anos de idade, quero fazer uma referencia a 

família dela, eu gostava muito dela, a família merece tristeza por nossa parte.    

Vereador Helton Alves de Holanda cumprimentou a todos os presentes: e disse 

“Gostaria de parabenizar o Distrito do Videu, estivemos lá na última quarta feira dia 23 

onde fomos bem recebidos pela população o Prefeito Samuel junto com os Vereadores e 

Secretários ouvindo as reivindicações do Distrito e solicitei aqui nesta casa uma 

academia de saúde e foi aprovado que vai ser de grande importância para aquele 

Distrito. Gostaria de prestar os esclarecimentos a população e informa a todos a 

conclusão de varias obras de nosso município, estive com o Secretário de Infraestrutura 

Bé, ele informou que nós temos três passagens molhada concluída para serem 

inauguradas, Umbuzeiro, Canoa e Cardodo, temos também duas escolas reformadas e 

climatizadas com salas amplas na Cabaças dos Xavier e concluindo hoje a do Sito 

Canoa, a UBS central Dr. Ivanes Lacerda aqui na Av. Wilson Braga, todas essas obras já 

concluídas dizer também que já temos a data para inauguração para o novo mercado 

publico que será dia 30 de abril, véspera de feriado dia 1 de maio que é dia do 

trabalhador nada melhor para que possamos homenagear nossos trabalhadores, temos 



iui 

     

               

CÂMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO 

CASA CEL. SALUSTIANO RODRIGUES LEITE 
 

 
7 

 

também a conclusão da praça são Geraldo e também a pavimentação da rua Francisco 

Fabiano no Bairro nossa Senhora de Fatima, então com isso a gente tem 9 obras a 

serem inauguradas logo mais, quero parabenizar o Prefeito Samuel por dar continuidade 

ao trabalho de Nilson, prefeito que trabalha e avança, dizer também que temos para 

iniciar a reforma do Bairro São Geraldo a pavimentação de mais duas ruas e agora a 

pouco tivemos um café da manha onde foi assinando uma ordem de serviço para 

reforma do centro cultural, já se iniciou saímos de lá já com a empresa lá para iniciar os 

trabalhos, então o trabalho de nosso prefeito sendo assistidos por nossa população. 

Muito obrigado a todos”.     

Vereadora Iranida Sabino Bezerra cumprimentou a todos os presentes: e disse “Na 

última quarta feira eu tive a imensa satisfação de acompanhar o Prefeito Samuel 

Lacerda, os vereadores e secretários, os ex-prefeito Nilson Lacerda, a gente foi para o 

distrito do Videu e o prefeito foi ouvir a comunidade e na oportunidade ouvimos as 

reivindicações, assim como também nós somos testemunhas de muitos testemunhos de 

pessoas agradecendo a Nilson ao seu governo, hoje realmente foi visto a partir do 

governo Nilson Lacerda, o Videu foi transformado segunda a população lá o pessoal mal 

visitava o Videu, então foram inúmeras as obras e benefícios que Nilson quando prefeito 

realizou no Distrito Videu, a população mencionou posto de saúde, mencionou escola 

que foi construído também no governo Nilson, e o Prefeito Samuel ouviu as 

reivindicações e ele vai atender todas as reivindicações dentro do possível, ate porque o 

prefeito ele segue a cartilha do Prefeito Nilson Lacerda em torna o nosso município em 

um canteiro de obras, o prefeito Samuel esta dando sequencia as obras, temos muitas 

obras em andamentos muitas obras para iniciar e muitas obras concluídas, e quem 

ganha é a população, tivemos hoje também a oportunidade e também participar com o 

Prefeito Samuel Lacerda no centro cultural Elba Ramalho e lá o Prefeito Samuel Lacerda 

assinou uma grande ordem de serviço porque ele vai fazer uma grande reforma no centro 

cultural será um novo centro cultural e quem ganha é a população e nada melhor do 

que melhorar aquele espaço, e vamos ter a satisfação de logo mais termos mais uma 

grande obra. Quero também parabenizar os Vereadores Fidelis, Luan e Helton, que 

apresentaram seus projetos e requerimentos, são muito importantes e acontece muitas 

vezes das mocinhas não irem para as escolas por não terem absorventes,  a moção de 

aplausos ao Maestro Jose Siqueira, é uma escola de segundo grau e lá tem um corpo 

docente excelente professores altamente competentes e nos sentimos honrado com os 

professores coordenação e a diretora Lucia Rodrigues que é altamente competente e 

contribui muito para o andamento da escola, e finalizo minha fala desejando um bom 

dia a cada um de nós”.  

Vereador  Luan Batista Ferreira cumprimentou a todos os presentes: e disse 

“Agradeço aos Vereadores por terem votado em meu projeto, parabenizar o Presidente 

Fidélis por seu projeto, parabenizar o prefeito Samuel Lacerda por seu trabalho em 
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nosso município quem ganha é a população e muito obrigado”.  

Vereador Roberto Cirilo Vieira cumprimentou a todos os presentes: e disse “Inicio 

parabenizando o Prefeito Samuel Lacerda, pela ordem de serviço que foi dada hoje no 

centro cultural para iniciar a obra imediatamente aonde lá ele preparou um café da 

manha para assinar a ordem de serviço e ao termino já foi logo iniciado os trabalhos, 

esteve presente varias autoridades. Gostaria também de parabenizar pela entrega de logo 

mais o mercado publico só falta da data de inauguração, ficou muito bonito o espaço, 

com relação aos box o Secretário me informou que a preferencia é para os que já estão 

trabalhando, também quero parabenizar pela praça São Geraldo que foi entregue e ficou 

muito bonita a UBS central esta sendo concluída falta só detalhes para que seja 

entregue e inaugurada, tem duas ruas calçadas concluídas três passagem molhada para 

serem inauguradas, gostaria de me subscrever ao anteprojeto da Vereadora Sabino que 

pede a construção de um quiosque na praça Manuel Pereira Valões, requeiro que seja 

encaminhado oficio ao Senhor Prefeito pedindo que faça a restauração da praça. Veja 

também para que seja colocado a guarda municipal de nossa cidade é de muita precisão 

mesmo, os prédios públicos estão sendo invadidos e destruindo a coisa publica que seja 

enviado ao prefeito que veja com carinho a guarda municipal de nossa cidade, eu finalizo 

dizendo que o cursinho pré-vestibular é muito importante para quem não pode pagar 

um cursinho particular, muito obrigado”.   

Vereador Sherlan Emanuel Alves de Lira cumprimentou a todos os presentes: e 

disse “Iniciando na manha de hoje primeiramente gostaria de parabenizar todos os 

requerimentos, na sessão passada quando se discutiu sobre os box,  eu inclusive falei 

precisa rever essa situação eu ainda acho que na localidade que o Vereador Helton pediu 

existe um desviou do que foi requerido a desapropriação acho que aquela localidade não 

da certo mais acho que a criação dos box é muito importante, senão seja lá seja em 

outra localidade, vou voto eu justifico dizendo que eu continuo compreendendo que 

nesta localidade não pode dar certo porque juridicamente não é permitido porque 

quando desapropriou foi para outra finalidade mais existe outras localidades o 

município tem muitos terrenos e pode rever o importante é fazer ate porque foi muito 

prometido do mercado e não vai dar para todo mundo então vai ter que resolver esse 

problema, com relação ao cursinho gostaria de mais uma vez parabenizar o colega Luan, 

eu fico feliz chego ate me emocionar quando vejo o cursinho pré-vestibular ser revivido 

nessa casa, esse cursinho foi idealizado por minha autoria eu era diretor municipal de 

apoio ao estudante, eu não era vereador eu tive o apoio do movimento estudantil na 

época aqui eu cito um exemplo do amigo Frank Edson, que fazia parte desse movimento 

e enfrentamos muitas dificuldades, íamos nas escolas tentando viabilizar as horas aulas 

e posso dizer que os professores ajudaram muito na época, posso citar a professora 

Lucinha, Francisca Xavier e todos os professores que nos ajudaram que foram muitos, o 

ex-prefeito Alexandre Braga que foi muito incisivo  em colocar os recursos a direção de 

apoio que viabilizou o cursinho pois precisava de dinheiro, e foi uma grande 
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aprovação em massa, primeiramente s estudantes que se esforçaram que acreditaram 

na ideia se esforçaram, Francisco Anderson vitorioso professor mora em Patos hoje e 

tantos outros vitoriosos que participaram do cursinho, precisamos de um curso do 

primeiro, segundo e terceiro ano, que seja aprovado em diversas etapas, e que Samuel 

reconheça a  importância desse cursinho, essa conquista é do movimento estudantil de 

Conceição se errou em acabar acerte em reativar, se o prefeito e secretaria de educação 

precisar de minha ajuda estou a disposição para reativarmos o cursinho pré-vestibular, 

com os melhores professores capacitados. Com relação a praça São Geraldo eu fico feliz 

eu fiz requerimentos denunciando que a praça estava caindo que as crianças estavam 

correndo riscos, eu fiz protesto publico porque a praça estava caindo tenho provas com 

fotos e vídeo, e cobrei muito para que fosse reformada a praça, ficou bonita parabéns, 

agora tem duas coisas que deveria ter respeitado essa casa que é a historia da cidade, 

me mandaram uma foto da placa e esqueceram de duas pessoas que não poderiam ter 

esquecido uma era de Geraldao porque essa casa aprovou o nome de Geraldao naquela 

praça então tinha que constar o nome dele, e a segunda era o nome de Saudoso 

Venceslau Alves Neto que foi prefeito e foi quem idealizou aquela praça ninguém apaga a 

historia de Venceslau não, era para constar praça idealizada pelo  ex-prefeito Venceslau 

Alves Neto, acho que faltou esse cuidado de colocar os nomes na placa, é natural 

quando se faz uma reforma colocar o nome nas placas com os nomes de sus 

idealizadores.  

O presidente Fidelis Rodrigues de Luna, convidou o 1° Secretario Vereador Luan 

Batista Ferreira para assumir a presidência, para que pudesse usar a tribuna.  

Presidente Fidelis Rodrigues de Luna disse “Inicialmente quero dizer ao Vereador 

Stherlan com relação à mudança de nome que nesta casa não passou nenhum Projeto 

de Lei dando nome de praça quem construiu nesta casa não passou, eu não posso vir 

aqui e aceitar sua critica, inclusive esta aqui o Secretário de obras Valdemir Berto no 

Governo de Nilson onde foram inaugurada varias obras, agora sempre vejo que eles 

colocam reforma na gestão de quem fez, mas o nome permanece de quem construiu essa 

informação que você passou aqui eu desconheço, ate porque é de conhecimento de todos 

que para que todo e qualquer projeto tem que passar pela a casa e pela a provação dos 

Vereadores, em relação ao mercado publico já esta pronto e segundo o Vereador Helton 

já tem uma data para inauguração que é dia 30 de abril. Aparteou Vereadora Iranilda 

Sabino disse “Com relação ao nome da praça são Geraldo acredito que foi eu quem fiz 

essa homenagem a Geraldão “Geraldo Alves Gomes” foi um requerimento meu 

apresentado nesta casa, se houve algum erro que possa ser corrigido”.  Em retorno 

Vereador Fidélis Rodrigues de Luna disse “muito obrigado”.          

O Presidente Fidelis Rodrigues de Luna registra que “Todos os requerimentos 

foram votados e aprovados”.  
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A Presidência em Nome de DEUS encerra a presente sessão ordinária e fica marcada outra 
para o mesmo local, em dia e hora regimentalmente estabelecidos. 
 
Esta Ata foi elaborada pelo Setor de Redação de Atas da Casa redatora, sob a orientação 
do 1º Secretário Vereador Luan Batista Ferreira da Mesa Diretora dos Trabalhos, e 
submete-se à apreciação Plenária. Com base nos apanhados dos discursos proferidos; e 
em documentos remetidos ao setor e filmagens DVD. 
 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conceição, aos 29 dias do mês de março do 
ano de 2022.    
 

                        
                                  

                                          Presidente da Mesa  

 

 
                  Vereadores Presentes;      
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